
（    浜 川    ）小学校  （ ５ ）年 
 

１ 英語授業アンケート（児童） 

 ①とても好き(とてもなりたい) ②好き(なりたい)  

③あまり好きではない(あまりなりたくない) ④好きではない(なりたくない) 

 ① ② ③ ④ 

問１ 英語の授業は好きですか 28.0% 20.0% 24.0% 28.0% 

問２ 英語を聞くことは好きですか 20.0% 28.0% 32.0% 20.0% 

問３ 英語で友達と話すことは好きですか 16.0% 24.0% 24.0% 36.0% 

問４ 英語の言葉や文をもっと読めるよう

になりたいですか 
60.0% 12.0% 16.0% 12.0% 

問５ 英語の言葉や文をもっと書けるよう

になりたいですか 
52.0% 20.0% 12.0% 16.0% 

 

２ 英語授業 成果と課題 

（１）成果 

①altが楽しく英語を学べるように工夫して授業を行っているので、積極的に学ぼ

うとする子が増えてきた。 

②グループ活動では、友達同士教え合いながら楽しく英語を学び、英語が苦手な子

でも、全体の場で発表できるようになってきた。 

③ 

 

（２）課題 

①英語ができるようになりたいという気持ちはほとんどの子が持っているが、英語

に対する苦手意識が大きい子が多い。 

②単語のスペルなど書くことはまだできない子が多い。 

 

３ 英語授業風景 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 


